
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 26/1/2022 

    

Τροποποίηση Κανονισμών Ταμείου Προνοίας του Τακτικού 

Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού για ένταξη Ωρομίσθιου 

Προσωπικού Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ) 

στο Ταμείο Προνοίας του Τακτικού Ωρομίσθιου Κυβερνητικού 

Προσωπικού (ΩΚΠ). 

Αρ. Απόφασης         

   92.512 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 86.406 και ημερ. 18.12.2018, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το αίτημα του Οργανισμού Κρατικών 

Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ) για ένταξη του ωρομίσθιου 

προσωπικού, το οποίο προσλαμβάνεται από τον ΟΚΥπΥ μετά 

την 1.1.2019 στο Ταμείο Προνοίας του Τακτικού Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού.  

 

β)  Αποφάσισε, σύμφωνα με τον κανονισμό 18 των Κανονισμών του 

Ταμείου Προνοίας Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού, να 

εγκρίνει την τροποποίηση των υφιστάμενων κανονισμών με την 

πρόσθεση των ακόλουθων επιφυλάξεων στους Κανονισμούς 5, 

8 και 15:  

 

  (i) Κανονισμός 5 (Μέλη). 

  

  «Νοείται ότι, το ωρομίσθιο προσωπικό του Οργανισμού 

Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας(ΟΚΥπΥ) το οποίο έχει προσληφθεί 

μετά την 1.1.2019 εντάσσεται αυτόματα στο Ταμείο Προνοίας του 

Τακτικού Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού με την ένταξη 

του στο Τακτικό Ωρομίσθιο Προσωπικό του ΟΚΥπΥ.»  

  

  (ii) Κανονισμός 8 (Καταθέσεις).  

 

…/.. 
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  «Ο όρος «Κατάθεση» περιλαμβάνει και κατάθεση του 

Οργανισμoύ Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας(ΟΚΥπΥ) ως εργοδότη 

για κάθε μέλος του, η οποία βαρύνει τον προϋπολογισμό του.»  

 

  (iii) Κανονισμός 15 (Ανάληψη Εισφορών και Καταθέσεων).  

 

«Νοείται ότι το Κατοχυρωμένο Ταμείο Προνοίας του ωρομίσθιου 

προσωπικού του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας 

(ΟΚΥπΥ) θα συνεχίσει να καταβάλλεται από την Κυβέρνηση και 

στην συνέχεια ο ΟΚΥπΥ θα επιστρέφει τα ποσά που αναλογούν 

στο Κράτος για την υπηρεσία του τακτικού ωρομίσθιου 

προσωπικού μετά την 1.1.2019 και στη βάση της περιόδου 

απασχόλησης από την ημερομηνίας ένταξης του στον ΟΚΥπΥ 

μέχρι την αφυπηρέτηση του.» 


